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Скорочено час на проставлення 
апостиля у Міністерстві юстиції
У Міністерстві юстиції України зникли 

черги з  моменту набрання чинності нака-
зу «Про внесення змін до  Порядку про-
ставлення апостиля в Міністерстві юстиції 
України на  офіційних документах, призна-
чених для використання на території інших 
держав, та підготовки Міністерством юсти-
ції України нотаріально оформлених доку-
ментів для  подальшої консульської легалі-
зації» від 21.07.2014.

Так, строк розгляду документів, пода-
них для  проставлення апостиля чи  підго-
товки нотаріально оформлених документів 
для подальшої консульської легалізації ско-
рочено з п’яти до одного робочого дня.

Крім того, 11 серпня 2014  року наказом 
Міністра було затверджено новий графік 
надання адміністративних послуг підрозді-
лом апарату Міністерства юстиції.

Відтепер прийом документів проводить-
ся кожного робочого дня з 09.00 до 12.00 го-
дини, незалежно від  того, чи  це докумен-
ти фізичних чи юридичних осіб. Видача до-
кументів здійснюється того ж  дня з  16.00 
до 17.00 години.

Завдяки змінам, які  було запроваджено 
в організації роботи структурного підрозді-
лу Міністерства, на який покладено обов’я-
зок з  надання адміністративної послуги  – 
проставлення апостиля, відбулась диферен-
ціація кількості документів, що  подаються 
особами. Відтак, рівномірне навантажен-
ня на працівників відділу дає змогу вчасно 
та якісно опрацьовувати подані документи.

Ще одним позитивним досягненням 
у роботі відділу є встановлення терміналів 
для електронної реєстрації черги та прийо-
му платежів, за  надання адміністративних 

послуг. Впровадження системи електрон-
ного управління чергою зняло соціальну на-
пругу з боку відвідувачів, пов’язану із ство-
ренням черг та  скупчення людей у  місці 
прийому відвідувачів.

США підтримує Україну 
у застосуванні санкцій до осіб, 
які підтримують і фінансують 

тероризм
1 жовтня у Міністерстві юстиції України 

відбулася зустріч заступника Міністра юсти-
ції Антона Янчука із представниками деле-
гації США, очолюваної заступником дирек-
тора з питань таргетування санкцій Служби 
контролю за  іноземними активами Мініс-
терства фінансів США Грегорі Гатйанісом.

У ході зустрічі американські експерти 
розповіли про досвід роботи щодо застосу-
вання персональних санкцій до  іноземців, 
які підтримують і фінансують тероризм.

Йшлося передусім про блокування акти-
вів (тимчасове обмеження права особи ко-
ристуватися та  розпоряджатися належним 
майном), обмеження торговельних опера-
цій, повне чи часткове припинення транзиту 
ресурсів, польотів та перевезень, запобіган-
ня виведенню капіталів за межі країни тощо.

Кабіне-
том Міністрів України прийнято постанову 
«Про утворення Комітету з питань застосу-
вання санкцій до осіб, що підтримують і фі-
нансують тероризм в  Україні»). Зокрема, 
в  рамках роботи Комітету, із  залученням 
органів державної влади, було сформовано 
списки фізичних та юридичних осіб, що під-
тримують і фінансують тероризм в Україні, 
сприяють збройній агресії Російської Фе-
дерації, окупації Автономної Республіки 
Крим.
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